

直播提醒

4月30日 15:30
 舜天VS河南
 江苏休闲频道现场直播

国脚进队需行贿



蔚少辉是幕后黑手

随着足坛反赌风暴逐渐进入收尾阶段,媒体盛传专案组将在近期对之前曝光案情的几位足坛涉案人员进行公开审理。然而就在这个关键时期,国内某媒体再次爆出猛料,称有5名前国脚涉嫌通过行贿的方式,进入国家队。

据报道,称有内部情报透露,在5名接受重点调查的前国脚中,有两人姓张,一名姓王,还有一名W姓球员和一名L姓球员。以上5人先后在2007年至2009年期间出现在国家队中,而他们现在已经全都离开了高洪波带领的国家队。其中,一名张姓国脚正是在2007年通过自己的关系,在所在城市足协人士的帮助下,找到了时任国家队领队蔚少辉,并且希望通过蔚少辉贿赂南勇10万元人民币。

宗和

不成功 便成仁

舜天今日为钱拼命 老科生死全看结果



赛后,科奇安还笑得出来吗?

今天15:30,舜天队将在主场迎战河南建业,面对下课压力,主帅科奇安将对首发阵容进行了调整。为此,舜天已经积极准备了两周时间。这对科奇安来说是一场不成功便成仁的比赛,只要不能取胜河南,赛后科奇安将立刻下课。

练了两周 队员们都憋坏了

由于特殊原因,舜天上场比赛没能打成,球队厉兵秣马,进行了两周时间的准备。“好久没上场比赛,我们都憋坏了,就等着这场拿下河南。”一位舜天队员告诉记者。

能有这样的心态,无论是教练组还是舜天高层自然是满意的。确实,为了这场“自救”之战,舜天上下都憋了一股子劲,“按照概率来说,咱们也应该赢了,不可能一直这么背吧。”一位球队内部人士开玩笑地说道。舜天的对手河南,目前的情况同样糟糕,4轮比赛只拿到一分,“在这样的情况下,如果我们主场还拿不到分,那后面的比赛还怎么打?”球队内部人士告诉记者。可以说,这场比赛对舜天主帅科奇安来说,已经没有任何退路,要么赢球,要么下课,这是摆在他面前的一道选择题。在昨天的赛前新闻发布会上,老科谈到了球队的准备情况,为了这场比赛,球队增加了训练量,原本的假期也缩短了半天,队员们也表示理解,毕竟现在处于极其困难的阶段。

谋求变化 舜天为钱拼命

“求变”是舜天备战的主题,就连固执的科奇安也开始求变。

老科的“手术刀”首先挥向边路,这个赛季舜天边路的攻防存在很大问题,攻不上去,守也没守住。本赛季重金引进的国脚刘建业位置将调整,“刘建业打边后卫有些浪费。”一位球队内部人士告诉记者。对于刘建业的使用有两种选择,一种是让他打后腰,还有一种是让他打右前卫,事实上,在准备与深圳队的比赛时,老科便决定让刘建业去打右前卫。

对阵河南,不知道老科究竟会如何安排。在进攻端,舜天也将适当调整,教练组也基本达成共识,那就是增加另一名外援前锋布鲁斯的出场时间,他有可能首次首发阵容。“目前全队有着强烈的求胜欲望,我相信大家能走出三连败的阴霾,在主场收获本赛季的第一个胜利。”球队高层透露说。确实,连续输球,队员们的收入也大大减少,“球队赢球奖是80万元,到目前为止还没发出去过。就算为了钱,大家也会去拼命的。”球队一位内部人士告诉记者。 快报记者 吕远 摄影 快报记者 顾炜

口无遮拦 “狂人”面临重罚

昨天,欧足联宣布对皇马和巴萨在比赛中出现的多处问题进行调查,其中穆里尼奥赛中、赛后的不当言行是调查内容中的重中之重,而且皇马主帅很可能因为逞一时之气遭受非常严重的处罚。

周四,西班牙当地的COPE电台分析,穆里尼奥这次或将遭到欧足联的重罚,其禁赛场数甚至可能高达7场之多!其中:一场是因为继上次对阵阿贾克斯的“洗牌门”后屡教不改,再犯欧足联天威;一场是因为他在比赛中冲撞裁判被红牌罚下;剩下五场是针对他在赛后新闻发布会上的不当言论。

7场的量刑不可谓不重,但鉴于葡萄牙人一向天不怕地不怕,敢当刺头,敢说狠话,不痛不痒的处罚对其威慑作用几乎为零,从来拿他头疼不已的欧足联借此机会干脆来个重手出击也并非不可能。

如果消息属实,那么也意味着穆里尼奥除了下场欧冠半决赛回合无法出现在诺坎普客队教练席上,还将错过下赛季的整个欧冠小组赛。这样的损失无论对于“魔力鸟”本人还是皇家马德里俱乐部都过于巨大。皇马方面必不肯吃这个哑巴亏,接下来的日子,恐怕他们又需要与欧足联打一场“穆里尼奥保卫战”了。

同时,巴萨召集律师团共同研究了穆里尼奥的讲话,俱乐部董事会秘书长兼发言人弗雷谢亚当天在新闻发布会上表示:巴萨将上告欧足联。 宗和

复式投注捕获双色球一等奖

苏州四位好友合力购彩共享514万

大奖得主之一苏州彩民方先生来到省福彩中心兑奖,其他三位中奖者由于手头上有重要的工作无法来领取,全权委托方先生为代表领取大奖。

四位中奖者是好友 共同爱好彩票

方先生介绍,他们四个人既是一个单位的同事,又是很要好的朋友,平时一有空就聚在一起打牌、喝茶、聊天,如果四人当中有人遇到什么难处,大家都会竭尽全力帮忙,所以大家在一起玩得投缘,相处非常融洽,虽然不是亲兄弟,但相互间的感情胜似亲兄弟,单位

其他同事开玩笑替我们四人起了外号叫“四人帮”。

他们四个人之所以玩得那么铁,除了脾气、性格相投之外,还有就是兴趣相同,特别是都非常喜欢打篮球,并且水平非常接近,每次相聚在一起打篮球,四人都打得大汗淋漓,直至筋疲力尽才觉得过瘾。除篮球外,他们还有一个共同的兴趣爱好,就是喜欢买双色球,从2009年开始,四人决定一同出资购买双色球,全都采取复式投注的方式,每期的投注号码都是四人在一起集体研究讨论选出来的,所中的奖金也是四人均分。合作两

年下来,从来没有为买双色球而闹过什么意见,反而相互间信任度和默契度越来越深。

8+1小复式捕获514万

4月17日晚上,四人聚在一起吃饭、喝酒,然后从饭馆晃悠悠出来,直奔福彩投注站。先是一字排开站在双色球号码走势图前,观看号码走势,各自大概思考了五分钟左右,开始商量当期的投注号码。投注方式吃饭时已经确定好了,采取的是8+1复式的方式,每人选2个红球号码,剩余的1个蓝球号码按以往的惯例由四人当中年纪稍长的方先生选定,当期投注

号码选好后,付了款打出彩票,四个人就离开了投注站。当时四个人并没有回家,而是到茶吧打牌,大概十点多,方先生想起双色球开奖结束,就开始查询当期中奖号码,大家立即放下了手中的牌,期待着方先生用手机查询的中奖号码,突然方先生宣布:“我们买的号码中大奖了。”其他三人先是不相信,立即抢过手机查看,等全部看过了后,四个人激动地把手中的牌全部散向空中,然后手牵手围成圈跳跃着,一边跳还一边高呼“友谊万岁,大奖万岁!”

通讯员 雷雨 快报记者 闫弋



4月17日,双色球第2011043期苏州彩民喜中1注一等奖,单注奖额510万,售出于吴中区木渎镇西街12号门面房32055914投注站,中奖彩票是一张自选的8+1复式票,出票时间为4月17日19点07分54秒,此票除中得1注一等奖之外,还中得了三等奖12注,四等奖15注,合计中奖奖金514万元。值得关注的是这514万大奖并非归一人所有,而是四位好朋友集体出资研究的结果。4月18日上午,

彩市公告牌

中福在线真“给力” 一天连出3个25万元大奖

和煦的春风吹动了万物,也温暖了江苏彩市。春天里,“连环夺宝”游戏格外给力,4月18日一天之内连出3个25万元全国累积大奖,江苏彩民连连拍手称快。

18日中午12点35分,中福在线南京市淮海路销售厅传来喜讯,彩友伊先生在该销售厅投注中福在线连环夺宝游戏时,于第二关拍出20颗祖母绿,拿下全国累积大奖,喜获奖金25万元。伊先生是位老彩友,平时喜欢投注福彩电脑票,一次偶然的机会,在报纸上看到中福在线连环夺宝游戏频出25万元全国累积大奖的信息,好奇心促使他来到了中福在线销售厅一探究竟,发现厅内人头攒动,热闹非凡,在工作人员的帮助下,开始充卡上机体验连环夺宝游戏,慢慢地就被这酷似俄罗斯方块宝石组合游戏所吸引,当天巧遇身边一彩友拍出连

环夺宝几万元奖金,他亲眼目睹了这一中奖情景,更加喜爱这款游戏了。闲暇时间经常到中福在线销售厅拍几把,时间长了,心中就有了中取全国累积大奖的想法,近几天看到奖池内奖金始终维持在几百万元以上,他更加心动,有空就到销售厅转转,没想到18日午后休息期间,就中得了25万元大奖。

当天下午,苏州市人民路中福在线销售大厅也传来喜讯,一位幸运彩民中得了全国累积奖25万元。不一会,扬州宝应县安宜北路中福在线一位幸运彩民也中得了“连环夺宝”全国累积奖25万元,把中福在线游戏随机性强,返奖率高的特点体现得淋漓尽致。截至4月25日,江苏彩民今年已经中得了中福在线“连环夺宝”游戏72个全国累积大奖25万元。 通讯员 苏福 快报记者 闫弋

彩市万花筒

回乡相亲路上 刮中“爱情密码2”25万元大奖

“爱情密码”是世博彩票的热销彩票,如今,“爱情密码2”以全新的概念“钻石之约”重新推向市场,钻石代表永恒的爱情,同时也是富贵的象征,“钻石恒久远,一颗永流传”,这句脍炙人口的时尚流行语,用在“爱情密码2——钻石之约”上真是再恰当不过了。“爱情密码2”面值10元,拥有25万元的高头奖,中奖机会更是高达12次,是一款非常超值而且设计新颖的彩票,希望所有购买这张彩票的彩民们,奖金、爱情双丰收!安徽的小陈在回乡探亲的路上,顺便想打发长途车上的时间,临上车之前买了4张刮刮乐“爱情密码2”,竟然与25万元大奖不期而遇。

已经进入而立之年的小陈,在昆山打工已经好几年了,一直没有找到适合于他的女友,安徽的亲友热心给他介绍女友,之前小陈总是推脱,希望自己寻找爱情。小陈打工

的很多同事经常买彩票,刚开始小陈没有加入,只跟在他们后面看看,后来有一位同事中得了刮刮乐1000元,小陈甚是羡慕,于是也跟着买几张玩玩,一般只会买1张或者2张,偶尔周末会多买几张。小陈运气不错,经常中得小奖,最多的一次中过500元。4月15日,小陈的母亲打电话要求他周末必须回家相亲,颇有孝心的小陈无法拒绝,16日上午,小陈想到车上还有几个小时的路程,临上车之前买了几张刮刮乐准备打发时间,小陈希望这次回家能获得爱情,身边有40元零钱,毫不犹豫全部拿出来买了4张“爱情密码2”,在车上,小陈慢慢研究游戏规则,慢慢刮开,竟然第2张中得了大奖25万元。20日上午小陈从安徽直接赶到了南京领奖。领奖时,小陈透露,这次见面的女孩感觉很好,有可能会继续交往下去。

“爱情密码2”共有三个玩法,



玩法一:刮开覆盖膜,如果出现三个相同的奖金金额,即中该单一奖金。玩法二:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得;其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。玩法三:刮开覆盖膜,如果在任意一局游戏中刮出三个钻石图符,即可获得该局游戏右方所对应的奖金,三局游戏,中奖奖金兼中兼得。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋